

郑事

我省首座电动汽车充换电站试运营

私人也能建充电桩

可去供电营业厅申请报装



郑州市商都路换电站试运营

9月28日,我省首座电动汽车充换电站——郑州市商都路换电站送电成功,已进入试运营阶段。

郑州市商都路换电站是在原充电站基础上扩建而成,新增加两个换电区,均使用机器人进行换电作业。并开始为158路、916路、14路纯电动公交车提供换电服务,整个过程用时10分钟。

明年,我市将建成4座大型电动汽车充换电站、3座小型充换电站,充电桩2800个,全市电动客车充换电服务网络将初步形成。计划明年新增各类示范电动汽车5500辆,已开放私人充电桩申请,市民可到供电营业厅申请报装。

郑州晚报记者 张华
通讯员 柴进峰 文/图

10月2日晚11点至3日5点

大石桥三层装限高架

四个方向车辆受影响,桥下可通行

已通行19年的大石桥出现综合性病害。10月2日晚上,相关部门将在桥上安装限高杆,施工期间,多个方向的车辆通行将受影响。

“大石桥现在出现的病害是综合性的,伸缩缝、铺装层、梁板等都有病害,一些地方还出现了裂缝、沉降。”市市政工程管理处桥梁所所长陈永强说,大石桥三层南北两端安装限高装置,该装置限高2.6米,设置后,超高车辆须绕行。

“10月2日晚11时至3日5时安装期间,对四个方向的车辆通行有影响。”陈永强说,这里通行车流非常大,

加上近一段时间市内多条主干道在施工,为保证广大市民正常出行,这次大石桥采取的是临时措施,正式施工要等到明年开春以后。

临时措施施工期间,大石桥三层南北双向,禁止一切车辆通行,车辆可通过立交一层通行。三层通往二层的各匝道禁行。大石桥立交二层东西方向车辆正常通行,通往立交三层的各匝道禁行。二层驶往南阳路、铭功路方向的车辆,可从河医立交、紫荆山立交掉头后从立交一层通行。

郑州晚报记者 王军方

机场8个登机桥大修完工

实现冬暖夏凉

29日,郑州机场对8条登机桥进行的大修改造工程结束,自黄金周开始正式投入使用,这是郑州机场自1997年通航以来最大一次规模的登机桥大修改造。

郑州机场现有的登机桥,多数已经使用了近20年,顶端锈迹斑斑,面板老化,登机长廊内空调功率小,冬天气制暖差,夏天制冷弱。

施工过程中,2~9号登机桥更换了288个导轮轴承、3200升液压油、240块地板板、2880米老化线路,对地毯进行全部更新,为每个登机桥安装了大3匹柜式冷暖两用空调,保证了登机桥内的冬暖夏凉,空气质量更为良好。

郑州晚报记者 詹莉莉
通讯员 谢生宇 刘红

“绝活儿老人”齐聚蒙牛庆重阳

感受焕轻牛奶的“放心生产”和“文化传承”

焕轻™
让年轻继续

9月28日,临近中国传统的老年人的节日——重阳节,由郑州晚报联合蒙牛组织曾经在7月份参加郑州晚报“老爸晒绝活儿”活动的老人们一同赴蒙牛焦作工厂进行一次特殊的参观游览。整个过程,让身怀绝技的老人们都感觉到收获颇丰。 郑州晚报记者 王一品



每一个绝活儿老人都有颗年轻的心

与重阳相关的有登高、赏菊、插茱萸。而我们此行的主题是健康、快乐和学习。9月28日一大早,十几位老年朋友就和郑州晚报记者及蒙牛工作人员一起乘车前往焦作蒙牛工业园区。一路上欢声笑语,大家很快就像老朋友一样聊了起来。

“人老了,心不能老啊!”一位叫岳国士的老人和众人分享着他的运动心得,“我的绝活是健走,我可以一直走到新郑或开封。如果每天坚持运动,能走1万步,时间长了你就会走路不觉得累了。”

除了健走运动,岳老先生还有书法、朗诵等爱好,值得一提的是岳老还热心于公益事业,是小区里有名的“志愿者”。他说:“既然退休了,为大家做点力所能及的事情,让自己‘老有所为’,我也很高兴,这次我来好好看看,回去我又多了项任务,可以给大家讲牛奶怎么喝更健康,什么样的牛奶是好牛奶。”

看到老人们个个充满活力,蒙牛领队王经理表示:“没想到老年人可以如此阳光,充满着正能量。这种乐活的气质,让我们这些后辈敬佩不已。”

绝活儿老人参观生产线 赞焕轻产品安心又贴心

当大巴车驶进蒙牛焦作工业园区后,老人们都发出感叹:真干净啊!不仅看不到任何垃圾,连灰尘也没有。车来到游客接待中心,蒙牛讲解员小马来到车前,引领大家进入车间参观。

大家首先观看了蒙牛工厂的鸟瞰图,整个焦作工作园区是个3A级景区,分为游客接待中心、冰淇淋生产车间、常温液态奶生产车间和低温奶生产车间以及员工宿舍几大部分。

来到冰淇淋生产车间,由于目前是冰淇淋淡季,所以整个生产间都在进行维护,以备来年能更好地投入生产。据说这个车间是全亚洲第二大冰淇淋生产车间。

接下来,来到了蒙牛的文化长廊,从“中国乳业起源发展史”到“世

界乳业的发展现状”,再到“蒙牛发展历程”……整个长廊向大家展示的是乳业文化,老人们认真地听着小马的讲解,还不时提出问题。讲解员小马还专门为大家介绍了蒙牛专为老年人设计的焕轻产品的特点,焕轻骨力牛奶是专门针对中国中老年人打造的。其特别添加了维生素D和CPP(酪蛋白磷酸肽),双效发挥,补钙又留钙。而焕轻舒活牛奶富含鱼油提取物、磷脂等营养成分,深海鱼油中的DHA、EPA可降低血脂、磷脂,可降低胆固醇。此外,坚持饮用焕轻产品,还可改善少数老年人饮奶后肠胃不适的症状,肠道益生菌在饮用前后增殖400倍。老人们听了后都赞这款焕轻牛奶安心又贴心。

绝活儿老人感受牛奶文化 共度别样重阳

在参观常温液态奶生产过程时,大家看到“过滤-高温蒸洗-罐装-贴吸管-包装-入库”的全过程。

“看完生产过程之后,我们觉得参观车间很舒服,蒙牛的产品让人很放心,蒙牛人的服务感觉很贴心。岳国士老人在参观完毕谈感受时为我们总结道。他还说道:“今天恰逢国庆前夕,感谢蒙牛和郑州晚报对我们老年人的关心,正是有社会的关心,我们老年人才能生活得更加开心,能够焕发青春,共享这盛世太平,如果可以,我还真想再多活500年呢。”

参观完工厂后,部分绝活老人为大家现场展示自己的绝活,曾经因剪纸和民间歌谣而被授予郑州市市级非物质文化遗产传承人称号的连德林老人,当场剪出一组彩蝶图赠送蒙牛焦作工厂,同时也向郑州晚报赠送了花中四君子剪纸,并且为在场的每位老人及工作人员送上了一份生肖剪纸。

“希望能为更多老年人带来欢乐,也欢迎更多人来参观我们的工厂。”蒙牛工厂负责人表示,今后还将组织更多消费者走进蒙牛的工业园区,一起来见证和监督产品的品质。